#### 2018.6.26 内蒙古商报

#### 第一届内蒙古旅游(北京)推介会: 百家旅游企业为草原引流

本报讯 由内蒙古自治区人 民政府驻北京办事处、内蒙古自 治区旅游发展委员会指导,北京 内蒙古企业商会和北京内蒙古企 业商会旅游分会主办的"祖国正北方亮丽内蒙古——第一届内蒙古——第一届内蒙古旅游(北京)推介会"近日在北 京蒙古大营成功举办,来自呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、乌兰察布市、乌海市等地的内蒙古优质旅 游景区向北京市民近距离地展示 了内蒙古草原的迷人景色、内蒙 古美食的诱人味道和内蒙古人民 的热情好客。期间,北京 100 多家 旅游企业与内蒙古的旅游部门及 相关企业达成合作意向,其中中 国铁道旅行补拟开诵北京至内蒙 古旅游专列,内蒙古旅游在北京 市场的吸引力将进一步扩大。

举办推介会, 旨在充分发挥

和利用北京的区位优势和影响 力,将文化与旅游深度融合,进一 步拓展内蒙古旅游市场,使旅游 成为北京支持内蒙古脱贫的重要支撑点,通过旅游扶助更多的内蒙古旗县脱贫,希望北京市民能 多到内蒙古有着丰富旅游资源的 国贫旗县看看,让当地的绿水青山也变成"金山银山"。推介会上,内蒙古各盟市主要景区代表通过 舞蹈、歌声、美食等方式向北京人民充分展示了内蒙古草原的美。 而北京市民也能真切感受到草原 人民的热情,很多北京市民在看到展示后,第一个反应就是想要 去草原,去感受草原的辽阔,去领 略大白然的美。诵讨推介会,内蒙 古的各个景区跟北京市的旅行社也建立了良好的沟通渠道,为下 步深度合作**草**定良好基础。 朱锦

### 中朵置业牵手龙湖科技物业 打造国际城市标准综合体

### 龙湖中朵物业×中朵中心 项目合作签约仪式 COOPERATION SIGNING CERL

本网讯(记者 张鑫) 6月23 日,内蒙古中朵置业与龙湖科技 物业在呼和浩特市签署项目合作 协议,携手打造生活标杆项目"中

·心·。 据介绍,内蒙古中朵置业有 限公司是中朵集团旗下全资子公 司 目前中公集团以绿色建筑研 发设计、装配式建筑、城市运营服 务、科技物业为主营业务板块,是 当前内蒙古能够覆盖全产业链条 当的内象目能少復無主)立程示 的绿色建筑产业运营商和绿色科 技型企业。龙湖物业深耕住宅物 业 21 年,"满意+惊喜"的龙湖式 幸福是龙湖物业最深入人心的标签,连续9年服务满意度保持在90%以上,是备受行业肯定的物业 管理标杆企业,中国物业服务综合实力 TOP10。 "中朵中心"位于呼和浩特市

如意经济技术开发区,项目占地 42亩。在设计上采用世界最先进 的自然光运用、水循环处理系统、 风能调控等, 运用装配式建造技

碳、环保建筑手法营造的绿色建筑,集智能写字楼、云端会所、立 方公寓、艺术空间、精品商业为-万公禹、乙木仝則、招品商业为一 体的国际标综合体、具有装配 式建筑"五节一环保"的优势、暨 节水 80%、节能 70%、节时 70%、 步材 20%、并能有效避 免传统建筑模式所产生的噪音污 築、建筑垃圾、物外墙保温层着 火、墙体脱落等弊端。

术、BIM 技术,是一座以现代低

此次双方合作通过打造绿色 装配式建筑与高品质物业服务, 让居民生活得方便、舒心,为城市

绿色美好生活贡献力量。 中朵中心将通过科技物业打造智慧社区,引入龙湖成熟的服 各管理体系和经营模式、实现全流程标准运营,成为内蒙古物业行业引领者,同时通过龙湖式善待你一生的幸福物业传递,打造 传统 + 创新、互联 + 物联、老人 + 孩子的人居生态模式,成就呼市 美好生活人居标杆。

### 打造煤炭循环经济新"航母"

本报讯6月19日,鄂尔多斯 市准格尔旗大路煤化工基地久泰 能源项目二期工程现场,年产60 万吨甲醇深加工项目设备安装调 试工作正在紧张进行。据悉,久泰 能源二期工程于2013年开工建

设,计划投资82.8亿元,项目采用 美国 UOP 公司以甲醇为原料制 取低碳烯烃的先进技术,现整体 工程完工率已达 85%以上,达产 后预计每年完成利税 25 亿元



# 信息产业酝酿变局: 自治区新规8月1日起施行

本报讯 (记者 迪威娜) 6月19日,自治区政府组织召开《内蒙古自治 区公共信用信息管理办法》(以下简称 区公共信用信息官理小法/(以下间标 《办法》)政策吹风会,该(办法)。将以自 治区政府令的形式于 2018 年 8 月 1 日起施行。《办法》的施行,将为完 善社会主义市场经济体制,加强和 创新社会治理,提高全社会信用水 工资选净自任用证验。 平,营造优良信用环境,提供坚实的法

据了解,《办法》共七章四十五条 主要包括以下内容:第一章总则:主要阐述了本《办法》的立法目的、相关定 义、适用范围、遵循原则、主管部门、依 托平台、信息提供单位和使用单位,以 及各部门责任义务等内容:第二章信 息归集,主要对白然人, 法人和非法人

组织的基础信息、不良信息和良好信 息的范围做出界定,并明确禁止归集 的信息范围,提出信息分类和安全性 等相关工作要求;第三章信息披露:主 要规定了公共信用信息的公开程度、 发布范围、查询方式和范围等内容;第 四章信息使用:主要明确了公共信用 信息的应用范围,并规定了针对信息 主体的不同信用状况实施的激励或惩 戒措施。同时,鼓励在社会活动中应用 公共信用信息;第五章权益保护:主要 规定了信息安全措施、信息发布和保 存期限,对信息主体的异议受理 信用修复处理流程,明确了信息提供单位、使用单位和工作机构的禁 止行为和保密义务:第六章法律责 任, 明确了各有关部门及其工作人员

的法律责任,建立了相应的责任追究 制度;第七章附则:规定了本《办法》的 生效时间。

目前,全区公共信用信息应用案 例有:项目审批领域,截至今年2月, 全区投资项目在线审批监管平台共调 至18人校於明日在近東邦瓜監官下召共廟 取了9917 中企业法人的信用记录。被 相关部门实施行政处罚的企业法人有 1000 家。其中,被纳入全国联合惩戒 "黑名单"的有95 家。在所有失信主体 中,税务领域占31.5%。坏保领域占 20.1%。市场监管领域占18.2%。司法 领域占比 9.5%、交通运输领域占 8.9%、安全生产领域占 4.7%、国土资源领域占 3.1%、房地产占 0.9%、公安消防占 0.7%、其他领域占 2.4%;税务 联合惩戒过程中存在的部门间信息共享不畅、数据利用不充分等问题;劳动领域,自治区人社厅根据《自治区社会 法人失信惩戒办法》、将和谐劳动关系 单位评价结果纳入社会法人诚信管理 体系;自治区级奖项评选中的应用,在 自治区级主要奖项评选中,有效地开展了信用信息的应用,对评选成果的公正性、权威性起到了不可替代的作

部法律规章的贯彻实施,需要 全社会的关心,我们要向社会深入报道和广泛宣传《办法》的颁布实施和我 区社会信用体系建设相关情况,营造诚信社会的良好氛围,为我区打好"三 大攻坚战",全面建成小康社会提供坚 实的信用支撑和保障。

### 和林格尔新区两大数据中心建设项目开工

本报讯 近日,内蒙古和林格尔新 区 2018 重点建设项目-一中国电信 云计算内蒙古信息园及其 A8、A10 数 据中心项目全面开工建设。

中国电信云计算内蒙古信息园整 体建设项目总投资 173 亿元,总占地面积 1500亩,总建筑面积 100.6 万平 方米,是目前亚洲规划规模最大的云 计算数据中心。项目共规划设计 42 栋 机房楼,1 栋大型文体会展中心楼,定位为中国电信的云计算运营中心、 IDC 数据中心等多功能智能化综合云 计算园区。目前,6栋数据机房楼已建 成并全部投入运行,布局服务器近30 万台。新开工的中国电信 A8、A10 数 据中心建设项目,概算投资 2.4 亿元,

建成后可安装机架 4000 余个,将进 件基础,有效提升数据存储能力建设 助力和林格尔新区大数据云计算产业 快速发展。

──据悉,随着大数据云计算产业的 加速发展和高端高新产业招商引资力 度的加大,一大批大数据云计算应用

项目落户新区, 今年要实施的重点项 项目治产朝危, 宁平安头爬印里思项 目达 93 个, 总投资 833 亿元, 年内预 计完成投资 143 亿元, 项目涵盖了生 态绿化、基础设施配套、高端高新产 业、公共服务配套和产业发展平台等 领域。截至 5 月底, 16 个重点项目已 公开工工程的。企业经验 

特别企划 EBIEOIHUA

时速 200 公里的正线轨距误差 2 毫米

## 工人李双:"一毫米不差 差一毫米不行"

我是一粒道石,四季守卫着 道床,让我最欣慰的是每次列车安全平稳的经过……" 恁谁也想不到,这句赋有奉献精神的诗性话语,会被"80后"李双作为养护线路 工人的座右铭。他是这样说的,也 是这样干的! 4年前入职内蒙古中铁轨道

技术有限公司,李双把争先创优当 做人生追求,把勤奋工作当做自己 最大的乐趣,从大型养路机械操作 手做起,勤勤恳恳,脚踏实地,一步 一个脚印,逐步由一名普通工人成 长为新时代大型养路机械车司机, 长为新时代大型乔龄机械年 11机,在平凡的岗位上取得了出色的业绩,被中铁轨道公司评为 2016 年度先进生产(工作者)、2017 年度公司"十佳"员工和 2017 年度局集团公司授予安全功臣类"呼铁好人"

李双入路时担任着大型养路 李双人路时担任者大型养船 机械车一号位操作手, 机械车操作 手是铁路战战诸多工种中最辛苦 的工作。每年有三分之二的时间在 野外工作和生活, 成天与"铁疙瘩" 和"石头蛋"对交通 好友们都称他 是铁道线上的"野战军人"。 作为负责精准联稿, 对钢轨间 位工作进步之中,即时被取机。

的石砟进行夯实捣固的养路机械 一号位操作手,这项对初入行的李 双来说难度很大。因为每根轨枕间 距只有60厘米,如果没有娴熟的 技艺,极有可能造成砸枕,影响施 工进度和质量,严重的还可能构 成事故。为保证踩镐插入准确无 误,他从担任大机操作手的第一 天起,就暗下决心,一定要干出个



可刚接伸大刑義路机械 他是一窍不通,为了尽快适应岗位 需要,他边干边向经验丰富的老师 傅请教,经常利用业余时间钻研大 傳請教, 经常利用业余时间钻研大 机业务知识, 在实践中不断提高 技术素质。经过两年多的刻苦钻 研, 他便对大机这个近百吨, 上千配件的"铁家伙"了如指 掌,并能解决现场施工中突发应 急故障,经过潜心钻研,他不但对 大机操作得心应手,还对设备常见 故障了如指掌,成为本职领域的行 家里手。

按照《新技规》和《工务维修规 则》规定:时速在200公里的正线 轨距误差为士2毫米,为保质保量 完成捣固任务,他所在机班按照 "一毫米不差,差一毫米不行"的质 量理念。李双还针对大机捣固作业 夹持时间、夹持力度、作业速度等 影响作业质量决定因素的技术参 数做出的标准要求,提出了"对自

己每一镐负责"的口号。同时,坚持 作业后"百米回头望",及时了解作 业后的线路状况,这样发现不良的 线路,能及时整修,做到作业"零误差"、质量"零缺陷",确保线路开通后安全平稳,受到施工方领导的好

作为铁路线路养护施工单位 作为铁龄线龄养护施工单位, 具有"施工任务紧、时间节点强、流 动性大"等特点。往往是春发冬至, 一年近三百天的时间都在野外施 工。作为一名大机操作手,李双为 确保线路捣固质量,不畏艰苦的工 作条件,任劳任怨,不顾烈日当头、 酷暑难耐,知苦不言,仍热情高涨 地坚守在施工现场。

大机一号位工作室只有不到 一平方的地方,负责着操纵捣固、 夯实、起拔道、抄平系统。作业中要 不间断地观察其它号位的动态,防 止捣固镐及夯实器碰撞线路设备 及障碍物,还得监视后司机室各种

是否正确,发现情况及时停止作 业。可以说,一号位是最苦最累也 是最重要的一个操作岗位。2016年 9月下旬呼准鄂铁路施工战役打响 后, 李双所在的线棉一队驻扎在呼 后,李双州任时改编一队出几任时 信票铁路线上的大路西站,每天需 完成施工任务 10 公里以上,而对 施工点多线长、作业环境复杂,路 肩陡窄等困难,李双在1 号琛镐岗 位一干就是二个多月,知苦不言。 出于工作责任心的驱使,每次上岗 李双都保持旺盛精力,从不懈怠, 他每踩一脚都对准镐空并蹬紧踏 板,随着捣固自动循环系统自行完 成后再行松开踏板并对准下一镐 空踏下踏板,就是这样循环往复, 直至施工结束。据统计捣固1公里 需踩踏 833 次, 協問 1 公里平均 60 分钟,平均每13秒就得踩镐一次, 一个班下来踩镐5000多次,工作 的辛苦可想而知,每天他踩镐的右 脚经常变软、发麻、脚踝骨酸困,腰 背也难以直起、即便这样,他的工 作标准丝毫不差,一遍不行,两遍, 三遍,直到达标,却从不叫苦喊累 讲代价,当看到所捣固线路质量达 标后,感到十分欣慰,一天的疲劳 被"成就"所取代。

近年来,内蒙古中铁轨道技术 有限公司干部职工北上大秦、南下 宁启、西进云贵、东闯邯济,多次出 色地完成了援外任务,赢得了"远 行千里精捣细修草原铁骑"的赞 誉。正是这支队伍,锻炼造就了李双。正是"敢打硬仗、特别能战斗" 光荣传统让大国工匠脚下的路愈发长远。

### 内蒙古开展夏季食品药品安全专项整治

本报讯 为切实加强夏季食品药 品安全监管,有效预防食品药品安全 事件的发生,自6月中旬起,内蒙古自治区食药监局在全区范围内开展食品 药品安全专项整治。

到而安主专项显布。 食品安全方面,以城乡结合部、农村牧区、大集贸市场,校园及其周边食品销售店、旅游景区和高速公路服务

区作为重点区域,以乳及乳制品、肉及 肉制品,食蛋及制品,食用油,洒类,荔 菜水果等为重点品种,全面排查各经营单位履行食品销售经营者人 市责任、建立并执行进货查验、索 证索票等相关制度、履行食品贮存和运输环节责任、履行食品退市管理责任等。

药品安全方面,全面排查药品生 ·企业许可事项,生产工艺标准执行 质量控制、原辅料管理、成品管理以及 执行安全生产相关规定等情况。重点 检查关键人员在岗履职情况,关键人 员及设备变更是否符合程序要求,原 料、辅料,药品内包材来源是否合法, 质量控制部门对原辅料、中间产品、成 品的检验情况,产品生产工艺与批准 丁艺是否一致,批记录内容是否直掌 完整,成品是否严格按照要求储存运 输等。

此次专项整治采取以旗县(市 区)为单位排查、盟市督查、自治区抽查的方式进行,持续到本月底结束。

